

■默默坚守



▲国庆假期,坚守在岗位上的水务人员。

▶假日期间,济南港华工作人员为辖区内3万余户超期表用户更换燃气表。



“别人过节 我们过关” 城市民生岗位坚守者 让国庆假期更靓丽

“十一”国庆长假结束了,不少市民还回味着假期的美好时光。有这么一群人,他们放弃了和家人团聚、出游休息的机会,在平凡的岗位上默默坚守和奉献。这群“城市守护者”忙碌的身影,成为国庆假期里一道独特的风景线。

济南中老年朋友有福了 来电免费申领智能手杖

用了一种高科技智能手杖,生活变得方便多了。有了这种手杖,不怕走夜路有照明看得清,湿滑路面走得稳,要长要短随意调控,使再大劲也不会折,钛铝合金材质经久耐用,摔倒了能自动报警,遇弯时还能当收音机解闷,真是贴心的好伴侣。

1.高亮照明:四颗高亮Led手灯,傍晚走路、夜间起床,得心应手;

2.闪灯报警:100分贝声音报警,让老人出行更安全;高亮LED红灯,百米外清晰可见,给雾霾天气及夜间能见度低时出行提供更好的安全助手;

3.紧锁装置加防滑胶垫:采用螺旋式紧锁装置,加大加厚防滑脚垫,牢牢抓住地面,走路更安全。41.2mm高强度钛铝合金管,承重180公斤,可根据身高自由调节。

4.超长待电:一次充电可以连续使用72小时,持续保护老年人的安全。

5.坚固手柄:采用高端材质抗冲击性强,耐热耐寒,外用橡胶漆,触感柔和。

6.高清收音机:进口FM芯片,灵敏度高,音质清晰,波段范围广,自动搜台,操作简捷。

>>特别提醒:

1.因物资数量有限,需提前电话登记预约;

2.本次发放仅限65-85岁退休人员,以家庭为单位办理,且夫妻一起报名优先办理;

3.所有申领人员必须本人亲自前往并携带本人老年证复印件和退休证等,先报名登记,审核通过后,统一采购发放;

4.所有报名人员请携带此版办理报名,前期已报名或领取过深海鱼油,亚麻籽油,辅酶Q10或电子血压计者,谢绝重复报名,并且禁止代报、代领。活动仅限市区。

5.夫妻一起报名的,报名当天可免费领取高品质辅酶Q10。

报名时间:

2018年10月08日至10月10日
(上午8:30-11:00;下午2:00-5:30)

申领热线:

86998893 86999595

报名地址:济南历下区大明湖路2—8号
东湖大厦602室(老东门往西十字路口西南角工商银行东侧入口乘坐电梯至6楼)

公交路线:31,36,37,46,83到老东门
下车;11,14,41,K95,k98,K109,到按摩司街下车即可。



文/片 本报记者 张晓燕

抢修5个小时 居民终于用上水了

10月1日,国庆假期第一天,当邻居们带着孩子外出游玩时,济南水务集团二次供水巡检人员晏文东正在兴隆山庄泵房进行现场巡检,按照计划他要挨个把片区内的供水设备检查一遍。

“管道出现漏水肯定会影响周围居民正常用水,假期里不管多小的故障都不能忽视。”巡检过程中,晏文东发现泵房管道设施出现了故障需要紧急维修,立即联系了维修人员。11点30分检修人员接到电话赶到现场,一直忙活到下午4点半,终于实现正常供水。“我提前告知了周围用户停水时间,影响并不大。”

“好了,好了!”1日23时,西客站附近一小区泵房阀门终于修好了,一直坚守在第一线的巡检人员丁铁柱和辛庄加压站的贾华都轻轻舒了一口气。“从下午得知阀门漏水进行维修,一直忙活到晚上才恢复供水。假期里可别影响了居民用水,有问题赶紧修。”

晏文东、丁铁柱都是济南水务集团加压供水管理部工作人员,国庆假期像他们一样24小时坚守在岗位上的水务人还有很多。“节假日期间,供水保障工作是常态,我们早已习惯,保障市民正常用水是责任,不能松懈。”济南水务集团加压供水管理部副经理殷晓岚强调,每到节假日,公司都会提前进行安全大检查,排查隐患,做好应急预案。“别人要过节,我们叫过关。越是节假日期间,安全越不容忽视。”

“女子军”巡线测漏 每年徒步14万公里

2日,位于黄岗路27号的济南华能天然气有限公司内,山东济华燃气的王松正在为一辆出租车加气。国庆假期,济华燃气服务不打烊,24小时为公交车、出租车等提供加气服务。

“十一期间出行,很多市民都会选择乘公交和坐出租车。我们害怕出现用气高峰,提前制定预案进行准备。”现场工作人员戴海波说,黄岗加气站24小时提供加气服务,零售一天能加2万多方气,批发可以加4万多方气。除了提供加气服务,他们还需要随时检查压缩机、冷却循环系统等设备,进行维护和保养,发现问题及时处理。

3日早8点半,济南港华燃气的巡线员杨淑兰已经早早来到要巡查的小区,每个角落的室外燃气设施都要经过仔细巡视和检测,发现问题及时上报,这是杨淑兰的主要工作内容。同时她还把自己的联系方式留给物业、门卫和用户,提醒他们发现任何隐患和有关燃气问题都可以找她。

“违法野蛮施工可能会破坏燃气管线,发生泄漏。”杨淑兰身上还有一项重要工作,就是在巡检过程中留意附近是否有施工,查看一些施工单位是否存在违法、野蛮施工等情况。如果有施工情况,她需要找到施工负责人告知燃气管线的具体位置,从而保障施工安全。“我们的巡线员多次提前告知施工方燃气管线位置,受到施工方来电表扬,也避免了意外事故。”

杨淑兰所在的管网运行部主要负责济南港华经营区域内室外燃气管网和设备运行管理。其中,女子巡查队负责市区2500多公里地下燃气管网的安全检测工作,这些“女子军”手持天然气测漏仪徒步沿管线巡查,每年巡视里程有14万余公里,负责61个片区的管网巡查工作。“巡线员没有节假日,为保障居民的用气安全,我们的脚步不能停。通过巡检把安全隐患消灭在萌芽状态。”

工作18年 每个国庆都在岗

“十号发电机组从冷备用状态顺利并入了山东电网。”5日7时5分,这个消息让黄台电厂人为之兴奋。殊不知14小时之前,4日15时,黄台电厂接到省调命令,为了满足用电需求,需要启动黄台电厂十号机组调峰保电。

一接到命令,节日期间一直坚守岗位的生产副厂长张卫东等立即组织值班人员召开了机组启动专题会议,随后各车间值班人员按照部署进行恢复系统、设备送电、试验等各项准备工作。正在家中待命的副总工程师张伟厚、万锐及生产系统干部员工也都急匆匆赶到厂内,一起投身参加机组启动工作。“十号机组启动全过程先后投入人力155人次,安全完成设备操作次数10120次,仅用14小时十号发电机组从冷备用状态顺利并入山东电网,为千家万户及时送去绿色稳定电源。”张卫东表示。

“我参加工作18年了,18个中秋节、国庆节都是在岗位上度过,早就已经习惯了,这样在工作中过节很有意义。”为满足今年冬季供热需求,黄台电厂采用先进的低压缸零出力技术,将十号机组进行了切缸供热改造,目前主机改造完成,管线施工正在紧张进行,现场满身汗水的技术专家栾俊说。

“国庆假期,发电量有1.5亿千瓦时,截至7日全厂安全生产有4021天。”张卫东表示,“十一”期间,黄台电厂除了完成十号机组紧急启动调峰保电任务,还同时开展了供热水网注水调试、冬储煤设备检修、供热水网软化补水工程等重点工作。“每逢佳节加班是我们的家常饭,今年是新中国成立69周年,也是黄台电厂建厂60周年,我们希望通过自己的力量为祖国献出一分独特的爱。”